
Rajzoljuk le a kap
solást az ábrán látható módon! Ennek alapján a küls® ellenállások ered®je (a sorosan kap
solt

R1, R2, valamint R3 és R4 ellenállások párhuzamosan vannak kap
solva):

Re =
(R1 +R2)(R3 +R4)

R1 +R2 +R3 + R4

= 2,1 Ω.

Ezért Ohm törvénye alapján az áramkörben folyó áram er®ssége

I =
U

Re + rb
=

12 V

3 Ω
= 4 A.

Kir
hho� törvénye szerint a B ágban

I1 = (7/10) · 4 A = 2,8 A,

a D ágban

I2 = (3/10) · 4 A = 1,2 A,

er®sség¶ áram folyik.

Így az A és B pontok közötti poten
iálkülönbség 2,8 A · 1 Ω = 2,8 V, az A és D pontok közötti poten
iálkülönbség

1,2 A · 4 Ω = 4,8 V. Tehát a B és D pont között

4,8 V − 2,8 V = 2 V

poten
iálkülönbség van.

Az áramkör hatásfoka a küls® ellenállásokra es® teljesítmény és az összteljesítmény hányadosa:

η =
I2 ·Re

I2(Re + rb)
=

Re

Re + rb
= 0,70 = 70%.

Bori Jen® (Csongrád, Batsányi J. Gimn., I. o. t.)
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